

全省红十字会 募集救灾款物超 1亿

5月16日上午8时,江苏省红十字会向四川灾区发送第四批价值1090万元救灾物资。截至5月16日12时,全省红十字会系统共接受社会各界捐款7836.30万元人民币、捐物价值4088.02万元人民币,接受的款物超亿元。其中江苏省红十字会接受捐款1693万元人民币、捐物价值2131万元人民币。

通讯员 江建宁
快报记者 安莹

南京市 捐赠突破 1亿

截至昨天上午11时,南京市捐赠已经突破1亿元,其中市政府500万元,全市民政部门和慈善机构接受4300多万元,其他部门超过5200万元。据悉,继

15日第一笔500万元汇往四川慈善总会后,16日又将第二笔500万元按民政部要求汇往灾区。

通讯员 练红宁
快报记者 项凤华

省慈善总会 募集救灾款 1216万

截止到昨天18:00,江苏省慈善总会统计了银行账户和现场捐赠情况,

目前已经达到了1216万元。

快报记者 项凤华

“我们再苦,最起码还活着”

江苏省红会快报捐赠点三天募捐120万元

昨天是江苏省红十字会快报捐赠点捐款的第三天,市民依旧捐款踊跃,工作人员一天忙得都没有时间喝上一口水。既有驾小汽车的也有踩三轮车的;既有工商商家的老板,也有收废品和卖蔬菜的商贩;既有拄着拐杖的古稀老人,也有年仅三四岁的小孩,还有不少是在南京打工的外来务工人员……三天下来,快报捐赠点一共募捐到120万元。快报记者昨天也走进各个街区,捕捉到了一组组感人“镜头”。

“我们再苦,最起码还活着”

昨天,快报捐赠点接待了三位特殊的捐款者。他们来去匆匆,却让省红会的副部长赵志民久久难忘;他们每人都捐了100块钱,几乎等于他们一周收入;他们三人都来自安徽阜阳,靠收废品养家糊口。他们的名字分别是孙玉邦、尹光德、庄伟安。

早上九点,三人结伴来到快报捐赠点,“我们要捐款给灾区的小孩。”工作人员见他们衣服有些破旧,估计经济状况不太好,劝他们少捐一点。三人都憨厚地笑着,“我们再苦,起码还活着,钱还能赚。”然后,三人都掏出一张百元大钞递上。

在交谈中,记者得知,他们都住在南京靠收废品养家糊口,一个月的收入不到一千块钱,加上租房子,给孩子上学,吃饭,所剩无几。庄伟安昨天刚刚捐了两百块钱,今天陪他们来,觉得自己应该再捐一次,“你问我为啥要捐钱?我就看电视上那些灾区孩子比我的孩子更可怜。”

“留一块钱坐公车回去就行了”

记者在捐款单上看到一个奇怪的名字“多哩小馆”,江苏省红十字会的工作人员邹靖告诉记者,这名捐款者给他留下了很深的印象,“当时一位年轻的女士抱着不到一岁的孩子来捐款,拿了一袋钱,她说这是她店里一天的营业额,一共2012.3

元。”捐完钱后,这位妇女又说,“我还是拿一块钱走吧,够坐公交车回去就行了。”

邹靖见她还抱着小孩,说:“要不多拿点钱回去,天气热,打车吧。”这名女子摆摆手说,“不用,不用,一块钱就够了。”说完她抱着孩子消失在人群中。

女研究生: 捐出8000元奖学金

昨天下午,一个学生模样的女孩来到了快报捐款现场。“这里可以捐款到四川灾区吧。”女孩询问着,随后小心翼翼地从包里掏出了整叠的钞票,交到工作人员手里,同时在表格上认真地写下:“陆慧慧,8000元整。”

原来女孩是南通人,今年25岁,现在正在南京大学商学院读研二。陆慧慧说,这几天通过网络和电视,她看到了四川赈灾现场的情况,场面震撼,很多人失去了亲人,失去了家,看后心里就很揪心。“两年前,我妈妈突然得了动脉瘤,危在旦夕,我明白那种心情,对每个人来说家是最重要的。”陆慧慧说,她是学生还没有工作赚钱,这八千元钱是她从大学到研究生期间得的奖学金,一直存在银行里,现在取出来全部捐给灾区。

91岁老红军一次 次捐款

南京城里各种捐赠活动,此起彼伏,老将军、艺术家都全力支持。昨天下午,在国展中心东广场上举行《抗震救灾,情系家乡——巴蜀儿女在行动》大型赈灾募捐义演现场,91岁高龄四川籍老红军、南京军区原司令员向守志上将,及也是四川老乡的南京军区原副司令员何其宗将军亲临现场,向守志上将说,对家乡的地震十分关心和关注,在此向家乡父老表示慰问,希望家乡人民能够克服困难尽快重建家园,恢复正常生活。向老在此前捐出1万元的基础上,现场又捐了1万元,并捐赠了书法作品《心系灾区情牵灾区》。快报记者 安莹 项凤华 赵丹丹 钟晓敏



一位摇着轮椅的老人向地震灾区的同胞献出爱心,伸出你的手,伸出我的手,一定能帮灾区人民渡过难关。快报记者 路军 摄

感动一刻

82岁偏瘫老太太捐款万元

“这是我们家仅有的一笔存款,我们取出大头1万元捐给灾区,希望能给灾区解一点燃眉之急。”昨天,在幕府山街道五塘村社区一户民居里,82岁的张德琴老人斜靠在沙发上,她的左手佝偻在身前,老伴朱志鸿坐在旁边,扶着她左半边瘫痪的身子。

张老太太是一年前中风的,左半身完全瘫痪,如今已难以说出一句完整的话。但这几天,她看电视时却流泪了。“可怜……要捐款……”她对记者断断续续讲出这几个不连贯的词。

老伴朱志鸿明白她的心思,昨天上午,老朱去银行取出一万元现金,送到了社区居委会。这让社区主任丁贵山非常吃惊,“我知道他们家,非常困难,老两口都指望朱志鸿的一点养老金生活。而且张德琴因脑梗塞中风半身偏瘫,每月要多花五百多元医药费。”

记者看到,朱老家里唯一值钱的,恐怕就是那台25英寸彩电了。快报记者 常毅

昏迷中醒来托邻居捐款

躺在南京武警医院的病床上,打着点滴的78岁的陈桂英老太太眼睛一直盯着电视屏幕,电视上,一群军人正在抢救废墟下的一个小女孩。

“死了这么多人……”老人一张口,眼泪就下来了,并不停地猛烈地喘气,坐在一旁的外孙女赶紧去扶她的胸口。老人得的是肺功能严重衰竭,几天前,老人突然发病,浑身浮肿,被送到医院抢救,戴着氧气罩,老人昏迷了三天三夜才醒来。

老人不识字,不会看报纸,但看到电视里四川发生的地震,眼泪哗哗地往下流,“那个可怜的孩子,两条腿被压住了,没有麻药,就锯了。我老太太穷,没钱,但我一定要捐一点点。”

前天,老人打电话给一位老邻居,让他去社区捐款时,帮自己带上20元。“我这样子是可怜,但震区的这些人比我更可怜啊。支援他们,我心里好受些。”老人说着,又猛烈地喘起来。

见习记者 沈晓伟 单纯

快报记者 常毅

尿毒症患者捐出救命款

“我们困难,但是他们更困难。”昨天,大石桥社区收到了一笔特殊的捐款。这笔捐款来自尿毒症患者葛中新。患病十多年来,家里一贫如洗。但他仍然委托妻子捐款200元。社区主任很感慨,“这是他做血透的保命钱啊!”

葛中新每周要做三次血透。每次血透就要花费500元钱。妻子尹正香说,这个家能走到今天,离不开大家的帮助。前天看新闻,灾区的孩子在废墟中撕心裂肺地哭喊,“妈妈你在哪儿?”电视上,主持人看着现场的惨状都忍不住哭了。此时一直默默躺在床上的丈夫突然艰难地撑起身,哽咽着说,“咱们也要捐款。”夫妻俩一合计,决定拿出200元。

“他(生病)这十多年,我好几次接到病危通知书。那种生离死别的绝望和煎熬,我们再清楚不过了。”他们希望自己的心意能给灾区的人们带去一点温暖和希望。

见习记者 沈晓伟 单纯
快报记者 赵丹丹 钟晓敏

爱心短消息

●三天之内,江苏省电力公司已经向四川灾区支援了三批救援人员及物资。昨日,该公司又向灾区援助了50辆吉普和30辆皮卡,已于昨天上午10点起程。

通讯员 张晓闽 快报记者 孙洁

●昨天中午,江苏省建设厅组织了省内最顶尖的建筑专家,作为建设部首批支援灾区的专家团支援四川灾区,他们将帮助当地鉴定危房,积极参与灾后重建工作。包括江苏省防震抗震领导小组抗震办公室副主任裴友法、东南大学教育部重点实验室副主任陈忠范和南京工业大学土木工程学院院长陈国兴等。通讯员 陈浴宇 快报记者 孙洁

●昨天清晨,由南京青年商会组织的8辆集装箱载大货车承载着60多吨赈灾物资,如食品、饮用水、棉衣被、药品、帐篷等,价值共约190多万元!它们将日夜兼程,奔赴重灾区四川绵阳。

快报记者 都怡文

●南京人时刻在牵挂着灾后伤员的治疗,南京市总工会日前了解到灾区最缺5类药品,包括抗生素、静脉注射、肠道传染病、急救药品以及小型医疗器械。紧急调集了数百万一线抢救最急需的药品,现在已经全部送到灾区。通讯员 胡晓东 快报记者 都怡文

●地震后第一时间,省交通厅就及时下发通知,对途经江苏包括南京的运送救灾物资和人员的各种车船交通工具,一律免收过桥过路费。据预测,为支持本次赈灾,省内各个收费站预计将少收1个多亿的过路费。

昨天,满载着爱心的省交通厅第一批赈灾物资昨天已经启程,今天下午就将抵达灾区。

快报记者 毛丽萍

●截至16日下午四点,南京大学广大师生捐助近200万元,南理工捐款数额已达到了1005885.42元人民币、100英镑,衣物7万余件。通讯员 阮静 代成 快报记者 谢静娴

●江苏省各级食品药品监管部门积极组织捐款捐物,据不完全统计,目前,南京、泰州、苏州、无锡、常州、连云港、南通、扬州8市骨干企业已累计捐赠价值4679万元的药品、医疗器械和250万元现金。其中,首批价值2179万元药品、医疗器械已运抵灾区。通讯员 苏诗曰 快报记者 安莹

捐赠途径

省红十字会

捐赠热线:57717090 账户:江苏省红十字会 开户行:光大银行南京分行中山北路支行 账号:077340100304014063。开户

行:工商银行南京中山北路分理处 账号:4301019019100063327。

外币捐赠账户:江苏省红十字会 开户行:上海浦东发展银行南京分行鼓楼支行 账号:3620144291000622

江苏省慈善总会

捐赠账号:07784081990001232;户名:江苏省慈善总会;开户行:华夏银行南京

河西支行。电话:025-83590665、86634343。

南京市慈善总会 电话:025-84819385、84819617;慈善捐赠热线:

16801234 捐赠账户:南京市慈善总会;账号:

077221018260042585;开户行:中信银行城中支行 快报记者 项凤华 安莹

3-4楼购男女裤

满100减60元
满200减120元

活动时间:5月17日-6月1日

(详见柜台明示)